Рабочий лист к уроку.
Фамилия, имя_____________________________________________                                                                           Тема_______________________________________
Практическое задание
	
Вид треугольника
	
‹1
	
‹2
	
‹3
	Сумма углов

	
	
	
	
	



Теорема. Сумма углов треугольника равна_________________
                                                                          Дано:       
                                                                  _______________________
                                                     Доказать: ________________________
Доказательство: _______________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Решение задач                                   _________________________________
                                                  _____________________________________   
      ___________________________________________________________
____  _________________________________________________________
                             ______________________________________
                             ______________________________________
                                _____________________________________
_____________________________________________________
_____________________________________________________
 Тест:        Вариант 2  (Выберите верный ответ)                                                                                     1) сумма углов треугольника равна                                                  
а) 900             б) 1000        в)  1800                                                            
2)  Тупых углов  в треугольнике    может быть                                            
            а) 3       б) 1       в) 2                                                                             
   3) Найди неизвестный угол
              850                                а) 300   б)   350     в)   1800
        600               ?        
 4)     Один угол треугольника равен 500. Чему равна сумма двух других углов?
 а)  650     б)  800     в)    1300                                                   
 5)     Треугольник, у которого один угол равен 900 называется  
а) прямым   б) остроугольным  в) прямоугольным   г)тупоугольным.                                                        
 Ответы 
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	










                                       
